

今日看点

责编 马元月 美编 韩玮 责校 杨志强 电话:84275426 news0518@163.com

东华软件拟10转10派2元

东华软件(002065)今日披露业绩快报称,2013年公司实现净利润7.77亿元,同比增加36.6%;每股收益1.13元。公司去年实现营业收入43.99亿元,同比增加26%。公司控股股东、实际控制人薛向东提议,2013年度向全体股东每10股转增10股,派现2元(含税)。

中文传媒拟10转8派2元

中文传媒(600373)今日披露利润分配预案,公司2013年拟向全体股东每10股转增8股,派发现金2元(含税)。公司提示称,上述预案仅为公司控股股东做出的提议,尚需提交公司董事会及2013年度股东大会审议。

华谊兄弟净利同比增173%

华谊兄弟(300027)今日披露业绩快报显示,2013年公司净利润为6.666亿元,同比增长173%,每股收益为0.55元。2013年华谊兄弟营业收入为20.13亿元,同比增长45.2%。华谊兄弟去年业绩增长的原因是期内上映的《十二生肖》等八部影片取得较好的票房成绩。

华星创业净利同比增120%

华星创业(300025)今日披露业绩快报称,2013年公司净利润为6.17104亿元,同比增长120.22%,每股收益为0.35元。2013年华星创业营业收入为7.15亿元,同比增长14.08%。华星创业表示,业绩增长的主要原因是公司完成定向增发对象发行股票购买资产并募集配套资金事项增强盈利能力,且收到的政府补助增加。

掌趣科技净利同比增逾八成

掌趣科技(300315)今日发布业绩快报,公司2013年实现净利润1.54亿元,同比增加86.98%;实现营业收入3.88亿元,同比增加71.96%。每股收益0.23元。

北京商报记者 刘伟

今日股市预测

股民预测



机构预测



本版文字仅供参考 据此操作风险自担

炒新主力撤离众信旅游

三大游资合计大赚近5000万元

北京商报讯(记者 叶龙招)次新股众信旅游(002707)昨日终于破了连续涨停的“神话”,且给曾经的连续11涨停画上了一个句号。截至昨日收盘,该股上涨4.62%,报收91.25元/股。其实,该股出现打开涨停板的行情是有征兆的,其在前日换手率就达到了67.55%,而且,据北京商报记者观察,炒作众信旅游的三大游资主力基本也已在当日撤离。

根据众信旅游2月25日的龙虎榜显示,前五名卖方营业部卖出的金额高达2.49亿元,相当于此前日成交额的十几倍。北京商报记者注意到,当日卖出量达5000万元左右的营业部分别是华泰证券深圳益田路荣超商务中心营业部、华泰

证券上海武定路营业部和湘财证券上海共和新路营业部,而这三家营业部正是炒作众信旅游的主力集中营,它们登上该股龙虎榜的次数不下于五次。如今,这些主力资金可谓是完美身退,虽然仅仅交易了11个交易日,但已赚得盆满钵满,盈利合计4955.87万元。

细来分析,华泰证券上海武定路营业部的游资盈利最为可观,其在2月25日的卖出量最大,为8076.32万元,按众信旅游当日87.22元/股的收盘价计算,约卖出了92.6万股,而北京商报记者根据该股的盘后数据统计,这92.6万股的成本价约为5704.33万元,这也意味着,潜伏在华泰证券上海武定路营业部的游资应该盈利了

2371.99万元。值得注意的是,众信旅游过去的11个交易日仅在1月24日和2月17日未公布龙虎榜,而在已发布数据的9个交易日中,该营业部的资金共买入了85.22万股众信旅游(中途不曾卖出),这与25日的卖出量仅相差7.38万股,不难猜到,该营业部的游资可能已基本清仓。

当然,集中在湘财证券上海共和新路营业部的游资盈利也非常喜人,它们在25日卖出了4912.78万元,约为56.33万股,而据龙虎榜显示,该营业部的游资在已公布龙虎榜的9个交易日中买入的数量为38.76万股,与25日的卖出量基本接近。假设56.33万股是该营业部的游资持有的全部家当,那其购入的成本大约是

2697.51万元,由此推算,湘财证券上海共和新路营业部的游资取得的收益能达到2215.27万元。而被称为炒新“专业户”的华泰证券深圳益田路荣超商务中心营业部的游资也赚了不少,该营业部在25日卖出的金额为6077.54万元,约为69.68万股,而其买入的成本价约为5708.93万元,这也意味着,该营业部的游资取得的收益为368.61万元。

值得一提的是,由于炒作众信旅游的三大主力资金已基本出货完毕,该股后市的下跌已相当大,对此,北京的一位分析人士提示说,“众信旅游的股价很可能在这几天会回落,投资者切勿盲目追高,以免成为最后的接盘者”。

老周侃股 Laozhou talking

创业板下跌才刚刚开始

周科竟

创业板指数从高位向下断崖式下跌,投资者对创业板后市分歧较大。对于创业板的炒作逻辑,或许每一次回调都成为投资者逢低抄底的机会,但是本次创业板快速回落,似乎和以前的跌法不太相同。

美国著名投机大师杰西利弗莫尔说过,庄家出脱手中筹码,很难在上涨的过程中完成,最常见的出货方式就是把股价拉到最高位,然后一路向下卖出。此时会有投机者认为股价因跌幅过大将要出现反弹,从而进行抄底买入操作。

根据这样的操作流程,现在创业板的庄家出脱操作才刚刚开始,投资者不管出于何种考虑,买入创业板股票都是在帮助庄家完成出货,并非创业板指数从1500点跌至1400点就变得安全。如果庄家能够顺利出逃,不用说1400点,就算是1000点、800点也并不便宜。

惟一能够让庄家重新入场拉高股价的办法就是投资者不承接庄家抛盘,庄家根本无法卖出足够数量的股票,那时庄家只能继续推高股价以制造更多的出货空间。有一种说法是,当庄家感觉到股价足够高时,总会试图抛售股票,如果能够成功出逃,那么就是一轮上涨行情结束;假如没有卖出足够多的筹码,便要重新拉回,那么这次回调也就成为投资者眼中的洗盘。庄家出货前,并不确定这次是洗盘还是见顶,更何况是普通投资者。

本栏的意思是,投资者不要去判断创业板下跌是见顶还是回调,庄家最终要看中小投资者的态度,可以这样说,真正的顶部是投资者卖出来的。同样,真正的股市底部也是投资者割肉割出来的。

现在的创业板下跌才刚刚开始,回调还是见顶还没有准确的说法,最明智的投资者应该回避创业板的行情,即使后面能够重回涨势并创出新高,也是庄家在为最终出逃做出的努力,这样的机会属于刀口舔血。

主板的底部也一样,几天时间里的大幅下跌,很多中小散户都选择割肉出局,这也给主板市场的短线走势留下了一定的机会,但人民币汇率波动幅度太大,对股市的影响还很难估计。投资者只需要记住一件事,股票用人民币标价,即使人民币出现大幅度贬值,对股市也并非最糟糕的事情。但是银行股业绩如果出现滑坡,对股市肯定不是一件好事。

信达地产斥资5亿拿地

北京商报讯(记者 孙哲)信达地产(600657)昨晚发布了一则公司拿地的公告,公告显示其旗下两子公司斥资5亿元用来购买土地。

信达地产昨日晚间发布公告称,公司全资子公司宁波信达中建置业有限公司通过竞买方式竞得嘉兴市一宗居住用地,地块面积为10.76万平方米,最终成交总价为3.24亿元。公司享有该房地产项目全部权益。

此外,信达地产旗下另一孙公司上海宝纳园置业发展有限公司同日竞得上海宝山区一宗土地,用途为动迁安置房,土地面积为3.14万平方米,土地成交总价为2.02亿元。公司享有该房地产项目48%的权益。

值得一提的是,就在不到一周前,信达地产刚刚通过挂牌竞买方式取得一块普通商品住宅用地,成交价为5.78亿元。这也意味着,在不到一周的时间内,信达地产已先后竞得三块地皮,价值11.04亿元。

资料显示,信达地产近三年经营现金流呈现出持续下降的状态。财务数据显示,去年前九个月信达地产经营活动现金流金额已达到-18.2亿元。而2011年和2012年两年经营活动现金流分别为-17.6亿元和-22.2亿元。

甘家口百货 GANJIAKOU DEPARTMENT STORE 魅力新颜 甘百女人节 活动日期: 2014.2.28-2014.3.9 详情请见店内明示 特别品除外